



Tel: 06 30 9562 592

E-mail: balatonvinborlovagrend@gmail.com

Levelezési cím: Koczor Kálmán, 8230 Balatonfüred, Pf. 274.

Tisztelt Nagymester Asszony!
Tisztelt Nagymester Úr!

A Magyarországi Borrendek Országos Szövetsége
(székhely: 8230 Balatonfüred, Blaha Lujza utca 5.) elnöksége nevében
a Szövetség 2020. évi rendes közgyűlését összehívom

Időpontja: **2020. július 30. (csütörtök)**
10 órától regisztráció
11.00 órakor közgyűlés

Helyszín: **1221 Budapest, Jósika utca 2-16.**
Soós István Borászati Szakiskola Tangazdasága

Napirendi pontok:

1. Tagfelvétel
2. Szakmai és Etikai Bizottság, a Marketing Bizottság és a Nemzetközi Bizottság beszámolója a 2019. évben végzett munkáról. (írással anyag)
e.a.: Bizottsági elnökök
3. Beszámoló az Elnökség 2019. évben végzett munkájáról. (írással anyag)
e.a.: Koczor Kálmán elnök-nagymester
4. Felügyelő Bizottság jelentése a 2019. évi számviteli törvény szerinti beszámolóról.
(írással anyag)
A 2019. évi számviteli törvény szerinti beszámoló elfogadása. (írással anyag)
e.a.: dr. Zagyva Erzsébet FB elnöke - Koczor Kálmán elnök-nagymester
5. 2020. évi munkaterv és költségvetési terv elfogadása (írással anyag)
e.a.: Koczor Kálmán elnök-nagymester
6. Választás: Szakmai Bizottság – elnök választás (amennyiben bizottsági tag lesz az elnök, akkor bizottsági tag választás is)
Nemzetközi Bizottság elnök és tag választás
Marketing Bizottság tag választás
e.a. Gábor Csaba Jelölő Bizottság elnöke
7. Egyebek

A közgyűlésre ezennel tisztelettel meghívom.

A Szövetség Alapszabályának X. fejezet 5. pontja alapján: *a közgyűlést az elnökség legalább 15 nappal az ülés időpontja előtt kiküldött meghívóval elsősorban a Szövetség székhelyére hívja össze írásban, igazolható módon. Írásbeli igazolható módon történő kézbesítésnek*

A Szövetség Alapszabályának X. fejezet 5. pontja alapján: *a közgyűlést az elnökség legalább 15 nappal az ülés időpontja előtt kiküldött meghívóval elsősorban a Szövetség székhelyére hívja össze írásban, igazolható módon. Írásbeli igazolható módon történő kézbesítésnek minősül ... a tagnak elektronikus levelezési címre történő kézbesítés, azzal, hogy a kézbesítés visszaigazolásra kerüljön (elektronikus tértivevény).*

A meghívót postán ajánlott levélként és elektronikusan is kiküldtük.

Ha a meghirdetett fenti időpontban a rendes közgyűlés határozatképtelen, úgy jelen meghívóval megismételt közgyűlést hívok össze, **2020. augusztus 5. 11 órára**, amely megismételt közgyűlés helyszíne és a napirend megegyezik a rendes közgyűlés helyszínével és napirendjével. A megismételt közgyűlés a megjelent rendes tagok számától függetlenül határozatképes, és csak az eredeti meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalhatók.

A közgyűlésen csak a rendes tag törvényes képviselőjére jogosult elnök-nagymester szavazhat, s amennyiben részvételében akadályoztatva van, úgy szavazati jogát szabályszerű – két tanúval aláírt – meghatalmazással meghatalmazott képviselője útján is gyakorolhatja, amely meghatalmazást a jelenléti ív aláírásával egyidejűleg be kell csatolni.

A közgyűlés napján 10 órától várjuk a rendes tagok (borrendek) képviselőit, (kávé, ásványvíz, pogácsa) és kérem, hogy érkezéskor a regisztrációs asztalnál a jelenléti ívet írja alá a megjelent képviselő.

A közgyűlést késő délutáni ebéddel zárjuk.

A közgyűlésre a Bizottságok tagjait is meghívjuk

Megjelentésekre feltétlenül számítunk.

Balatonfüred, 2020. július 14.

Borbaráti üdvözlettel:

Koczor Kálmán sk.
elnök-nagymester
a Magyarországi Borrendek Országos Bizottságának
elnöksége nevében

